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ÉPÜLET- ÉS KERÍTÉSLÁBAZATOK FESTÉSE 
 
 

Épületek, házak külsı megjelenésének egyik legkényesebb 
pontja a különbözı homlokzati felületek színvilágának megfelelı 
összhangja. Ezen belül nagyon fontos a megfelelı lábazati díszítés 
kiválasztása nemcsak színben, de struktúrában is. 
 
Alapvetı koncepció, hogy a ház teljes megjelenését kell vizsgálni, 
beleértve a hozzá tartozó kerítést is. Általában a lábazat színét több 
árnyalattal sötétebb tónusra kell választani, aminek illeszkednie 
kell a tetı színéhez is. Ugyanez az árnyalat javasolt a kerítés 
lábazatára.  
Struktúrában már sokkal nagyobb a mozgástér, választhatjuk a homlokzaton alkalmazott festék vagy 
vakolat struktúráját, de ettıl el is térhetünk. Gyakran alkalmaznak természetes- vagy mőkıborításokat 
is, amivel szintén egyedi jelleget érhetünk el, de nagyon vigyázzunk a színek megfelelı összhangjára. 
 

Az épület- illetve kerítés lábazatok nagyon problémás felületek, 
mivel közvetlenül földdel érintkeznek, illetve nem megfelelı 
szigetelés esetén vizesedésre hajlamosak. Ezek miatt a lábazatok 
festése, vakolása elıtt meg kell vizsgálni, hogy az alapfelület 
mennyire szilárd, vizesedik-e, a rajta lévı vakolat masszív vagy 
málladozik a felületrıl. 
Megfelelıen vízszigetelt lábazatok esetében bármilyen jó 
mosásálló festék vagy vakolat felhordható, illetve kıborítás 
felragasztható. Festék ill. vakolat esetében ügyeljünk arra, hogy 
tisztítható, a csapóesıt jól tőrı lábazati anyagot válasszunk, mivel 

itt a nedvesség, illetve a talajról felfröcsögı szennyezıdések lényegesen fokozottabban terhelik a 
felületet, mint a homlokzatok esetében.  
 
Természetesen a bevonat felhordása elıtt az alapfelületen lévı hibákat ki kell javítani, illetve a 
bevonat jellegéhez szükséges felület elıkészítı munkálatokat (tisztítás, alapozás) el kell végezni. 
Nem megfelelıen vízszigetelt lábazatok esetében, az állandó vizesedés miatt semmilyen, a fent 
említett anyagot nem lehet közvetlenül a felületre felhordani. Elsı lépésben meg kellene szőntetni a 
vizesedés forrását, a szigetelési hiányosságokat.. Mivel ez utólagosan nagyon nehéz és költséges 
feladat, így a lábazatot vízzáró vakolattal le kell zárni, amire már az elıbb említett bevonatok 
bármelyike felhordható. A vízzáró vakolatot közvetlenül a lábazatra kell felhordani lehetıség szerint 
olyan idıpontban, amikor a felületnek alacsony a káros víztartalma. 
 

Az épület- és kerítéslábazatok festése, vakolása elıtt, pedig érdemes 
szakember véleményét kikérni. Súlyos összegek felesleges kidobásától, és 
sok-sok bosszúságtól tudjuk magunkat megkímélni.  
A megfelelı színharmónia kiválasztásában sok segítséget nyújthat a 
számítógépes színtervezı/ látványtervezı szolgáltatásunk, melyrıl bıvebb 
információt a Piktor Festékbolt információs pultjánál kérjen. 
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